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t, indem man Zahler und‘
der gleichen Zahl multl.ph-
es Andert sich dabel nicht.

Briiche werden erweiter
Nenner des Bruches mit
ziert. Der Wert des Bruch
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i Briiche ist
uptnenner verschiedener “
D e Nenner aller Briiche.

der kleinste gemeinsame

1. Erweitere zeichnerisch. Fiille jeweils den gleichen Anteil aus.
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2. Erweitere mit der Zahl 2.
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3. Erweitere mit der Zahl 3.
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4. Erweitere mit der angegebenen Zahl.
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5. Erweitere beide Briiche auf einen gleichen Nenner.
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6. Erweitere beide Briiche auf den Hauptnenner.
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